
Το παρόν Σημείωμα αποτελεί επίσημη ενημέρωση της Εταιρίας, στο πλαίσιο της μεταξύ μας συνεργασίας. Δεδομένου 

ότι ενδέχεται να περιέχει εμπιστευτικές πληροφορίες ή/και προσωπικά δεδομένα φυσικών προσώπων, 

απαγορεύεται η αναδημοσίευση ή η αναπαραγωγή αυτούσιου του Σημειώματος με οποιονδήποτε τρόπο, χωρίς την 

απαιτούμενη έγγραφη έγκριση της Εταιρίας. 
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Θέμα: Τιμολόγηση ηλεκτροκίνητων επιβατικών οχημάτων 
 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Τα ηλεκτρικά οχήματα αυτή τη στιγμή αποτελούν για τις  αυτοκινητοβιομηχανίες την λύση στο 
πρόβλημα που έχουν να αντιμετωπίσουν,  λόγω της απόφασης που έχει ληφθεί από την Ε.Ε. για 
μηδενισμό των ρύπων CO2 τα επόμενα χρόνια. Επομένως αναμένεται να αυξηθούν οι πωλήσεις τους 
και να αποτελέσουν σημαντικό ποσοστό των κυκλοφορούντων οχημάτων.  
 
Η Εταιρία μας παρακολουθεί τις εξελίξεις στην αυτοκίνηση, συνεπεία των οποίων πιθανόν να  
χρειασθεί να διαφοροποιήσει το μοντέλο τιμολόγησης, που ακολουθεί μέχρι σήμερα, το οποίο 
βασίζεται στην φορολογήσιμη ιπποδύναμη, που αναγράφεται στην Άδεια Κυκλοφορίας του 
οχήματος. Θυμίζουμε ότι στα πεδία: 

• (P1) αναγράφεται ο κυβισμός  

• (10) αναγράφεται η φορολογήσιμη ιπποδύναμη   

• (P2) αναγράφονται τα KW 

Για την τιμολόγηση των ηλεκτρικών οχημάτων θα χρησιμοποιούμε ως  κριτήριο τιμολόγησης τα KW 
αφού το πεδίο ( P1 ) είναι κενό και στο πεδίο ( 10 ) αναφέρεται στοιχείο που δεν έχει σχέση με την 
φορολογήσιμη ιπποδύναμη. Στο πεδίο ( P2 ) αναγράφονται τα KW. 
 
Οι εφαρμογές που αφορούν την Τιμολόγηση – Προσφορά καθώς και την φόρμα καταχώρησης της 
Αίτησης Ασφάλισης, θα μπορούν να υποστηρίξουν αυτόματα την τιμολόγηση ηλεκτρικών οχημάτων 
δηλώνοντας μόνο τα KW  σε σύντομο χρόνο.  Με την ολοκλήρωση των αλλαγών θα ακολουθήσει 
αναλυτική ενημέρωση σας. 
 
Μέχρι την ολοκλήρωση της αναφερόμενης προσαρμογής, παραθέτουμε μοντέλο τιμολόγησης έτσι 
ώστε να δώσουμε άμεσα λύση στην τιμολόγηση των ηλεκτροκίνητων επιβατικών οχημάτων. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ KW ME ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΙΜΟΥΣ ΙΠΠΟΥΣ 
ΕΥΡΟΣ KW ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΙΜΟΙ ΙΠΠΟΙ 
0 80  8 
81 120  10 
121 150  12 
151 300  13 

 
Παράδειγμα:  
Με βάση τον παραπάνω πίνακα ένα ηλεκτροκίνητο όχημα εργοστασίου κατασκευής V.W. ID3 που 
στην Άδεια Κυκλοφορίας στο πεδίο  (P2) αναφέρονται 150 KW, κατά την Τιμολόγηση στην διαδικασία 
της Προσφοράς ή στην καταχώρηση Αίτησης Ασφάλισης θα πρέπει να δηλωθούν 12 φορολογήσιμοι 
ίπποι. 

 
Παρακαλούμε για ενημέρωση του Δικτύου ευθύνης σας. 

 

#ΜένουμεΑσφαλείς 


